

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS.

El día 29 de mayo de 2019 a la 1:00 PM, en el Mezzanine Beatriz Hernández se llevó a cabo la quinta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos, con el siguiente orden del día:

PRIMERO. Lista de asistencia y declaración de quórum.

SEGUNDO. Lectura y en su caso aprobación de la orden del día.

TERCERO. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión celebrada el día 11 de abril de 2019.

CUARTO. Análisis y Discusión de los dictámenes que resuelve el siguiente turno:

- Iniciativa del entonces regidor Sergio Otal Lobo relativa al remozamiento de monumentos e instalación de material informativo, semblanzas, crónicas o menciones de enfoque de inclusión y modernidad.

QUINTO. Asuntos varios.

SÉPTIMO. Clausura.

JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Buenas tardes compañera regidora y compañeros regidores, agradeciendo la presencia de cada uno de Ustedes para llevar a cabo la quinta sesión ordinaria de la Comisión de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos, y para dar inicio cedo el uso de la palabra a nuestro secretario técnico el maestro Julio Villalpando, para pasar lista de asistencia y verificar la asistencia de quorum.

JULIO ANTONIO VILLALPANDO GUERRERO, SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN: con mucho gusto regidor presidente:

EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ	PRESENTE
JESÚS EDUARDO ALMAGUER RAMÍREZ	JUSTIFICANTE
ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ	PRESENTE
LUIS CISNEROS QUIRARTE	PRESENTE
HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENAS	PRESENTE
MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ	PRESENTE

regidora Eva Araceli Avilés Álvarez, regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, regidor Rosalío Arredondo Chávez, regidor Luis Cisneros Quirarte, regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas, regidor Miguel Ángel Zárate Hernández...

REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ: Sin el Ángel

JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Sin el ángel, ángeles o demonios.

**ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS
TRADICIONALES Y MONUMENTOS.**

JULIO ANTONIO VILLALPANDO GUERRERO, SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN: Señor presidente doy cuenta de la asistencia de cuatro regidores presentes de la comisión, así mismo que se recibió un oficio de parte del regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez para justificar su ausencia.

JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Muy bien verificada la asistencia de quorum legal, se declaran validos los acuerdos aquí tomados y se da por desahogado el primer orden del día. Y en desahogo del segundo punto, pongo a su disposición la orden del día sugerida en los términos planteados en la convocatoria, para lo cual pido su aprobación en vía económica toda vez que con la debida anticipación les fue enviada la misma convocatoria, si están de acuerdo con la orden del día sírvanse manifestarlo, por favor.

EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ	A FAVOR
ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ	A FAVOR
LUIS CISNEROS QUIRARTE	A FAVOR
HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENAS	A FAVOR
MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ	A FAVOR

Solamente en la orden les estamos sugiriendo, el que aumentemos nosotros un punto para informarles de los avances del proyecto del paseo Fray Antonio Alcalde, creo que vale la pena comentarles ya el avance que llevamos y los puntos que vamos a abordar en un futuro inmediato, y con ese solo aumento en nuestra orden del día, queda aprobada nuestra orden del día, he como tercer punto pongo a su consideración la acta de la sesión pasada de fecha once de abril del 2019, para lo cual propongo si tienen a bien la omisión de la lectura y su aprobación en virtud de que la misma les fue remitida con la oportunidad debida, en votación económica les consulto si aprueban nuestra acta de la sesión pasada:

EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ	A FAVOR
ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ	A FAVOR
LUIS CISNEROS QUIRARTE	A FAVOR
HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENAS	A FAVOR
MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ	A FAVOR

Aprobada.

Cuarto punto del orden del día, como lo solté ante Ustedes en la revisión de este cuarto punto del orden del día, me permito informarles de las acciones realizadas respecto del proyecto Fray Antonio Alcalde y damos cuenta de la presencia de nuestro compañero regidor Luis Cisneros, también Luis a secas.

LUIS CISNEROS QUIRARTE: Luis a secas, mil disculpas.

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS.

JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Muy bien, en este punto les informamos de una manera muy sucinta este los pasos que hemos seguido. decíamos que hace aproximadamente seis o siete meses comenzamos con este proyecto, atendiendo la herencia que nos había dejado la administración pasada, y la petición del presidente municipal Ismael del Toro para reforzar los trabajos en el paseo Fray Antonio Alcalde, entonces a partir de ahí fuimos recopilando información y estableciendo una serie de consultas y de recibir propuestas para ser incluidas, y ya se tiene un primer proyecto, no es el definitivo porque todavía seguimos aumentando algunas propuestas relevantes que nos han llegado, he, pero ya en la parte de la socialización el siete de mayo pasado realizamos una reunión con presidentes de los consejos sociales que están dentro del trayecto de los dos punto seis kilómetros del paseo Fray Antonio, la respuesta de todos ellos fue satisfactoria algunos se vieron identificados en sus propuestas, de alguna manera, todos quedamos satisfechos, hubo organizaciones sociales, civiles, religiosas, empresariales, en fin. Después el 14 de mayo ya tuvimos la reunión con los integrantes de las comisiones edilicias que de alguna manera tienen algo que ver con el proyecto del paseo Fray Antonio, me comentaba Miguel que le habías pedido que te hiciera la presentación para ver más a detalle la propuesta, yo creo que todos todavía tenemos mucho por aportar y será bienvenida, lo comentamos con él, con toda la transparencia y toda la amplitud necesaria para que tengas una visión mucho más amplia, y si alguno de los regidores tiene interés en platicar con Miguel Ángel que es quien nos ha hecho la síntesis de la propuestas, pueden hacerlo de manera directa o a través de esta misma comisión. El día de ayer tuvimos otra reunión con el representante de la Iglesia Presbiteriana Nacional, con el pastor Isaías Chabad, como saben ustedes está ubicada en el jardín de San José, está esta pequeña iglesia muy bonita con una arquitectura muy particular, él había escuchado lo que estábamos haciendo, se interesó mucho con el proyecto, sobre todo porque con la línea tres ya tiene también afectaciones en la estructura de este edificio, su feligrecía se le ha ido ausentando y disminuyendo por la dificultad de llegar a él, y ahora con la malla que se puso a partir del socavón se ha visto todavía más afectado, y manifestó su deseo de sumarse al proyecto del paseo Fray Antonio, y nos solicitó y lo veríamos con la Comisión de Servicios Municipales una atención en limpieza, que también se ha convertido ahí en sanitarios públicos, nido de malvivientes, dormitorio de indigentes por las noches, entonces vamos a atenderlo ahí pero ya se tuvo una reunión con esta asociación religiosa. Vamos a seguir con la propuesta este para irla integrando y en su momento les comentaremos ya la parte de tipo reglamentaria, Sindicatura ya tiene un primer borrador para el reglamento del pase Fray Antonio Alcalde, el día de hoy tendremos una reunión con un notario para empezar a ver los primeros pasos para la constitución de la fundación y esperemos que la próxima semana tengamos ya borradores más avanzados, y se los haremos llegar para su conocimiento y aportaciones, ya en la parte legal del paseo Fray Antonio, si hay algún comentario en este punto, a la orden. Buenos damos cuenta también de la presencia de nuestro compañero regidor Chalío, bienvenido. En el quinto punto del orden del día, informamos el turno pendiente número 056/16 del entonces regidor Sergio Otal Lobo a la fecha de la presente convocatoria.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Perdón no quería quedarme con la reflexión si se me permite regresar al punto anterior.

**ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS
TRADICIONALES Y MONUMENTOS.**

JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Por supuesto que sí.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Entiendo que está la posibilidad como tal de elaborar un reglamento exprofeso para el paseo Alcalde, pero también me quedé yo con la impresión de las dos últimas reuniones que hemos tenido, tanto la que tuvimos en la Canaco, donde la síndico expresó que más que un reglamento, lo procedente era dentro de las, un lineamiento que además estuviera enmarcado en los instrumentos de Planeación Municipal de Desarrollo Urbano y de la zona, ¿no? y que eso nos llevó a la reunión que después estuvo aquí el coordinador de Gestión del Territorio, donde nos dieron la exposición de que ya había un plan incluso con un nombre técnico (PIUE).

JULIO ANTONIO VILLALPANDO GUERRERO, SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN: el PIUE número seis.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Que ese es el instrumento digamos jurídico que nos permitiría darle el vocacionamiento al Paseo,

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: El lineamiento.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Pues el vocacionamiento en un principio que es la idea principal, más allá de que si lo haces a través de un lineamiento, o lo haces a través de los instrumentos de planeación que ya existen, lo que nos interesa ¿para qué va a estar el Paseo? ¿no?, el vocacionamiento que le queremos dar, y que también fue objeto de reflexión, la sesión pasada sesión del Consejo de Giros, que te excusaste en aquella ocasión, donde el regidor Eduardo Lomelí planteaba que era necesario que el consejo de giros también se pronunciara en lo que es su atribución respecto al vocacionamiento de los permisos que se pudieran otorgar ahí, que no se habló de manera preliminar de que fueran anexos a restaurantes en su caso y no solamente como cantinas como tal, que finalmente tendría que aprobarse en su caso por el consejo de giros el vocacionamiento que le tuviéramos que dar, porque ya le empiezan a llegar solicitudes nos decía el director de Licencias, que ya le empiezan a llegar solicitudes y entonces si no tenemos nosotros un pronunciamiento ahí dejamos expuesto al ayuntamiento respecto de las licencias que se otorgan, tres diferentes ámbitos de acción referentes al Paseo ¿no? y quería yo dejar.

JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Me parece muy bien y reconozco la omisión en este recorrido de los recorridos que hemos tenido y esta que fue muy relevante con Luis Eduardo en donde nos explicó, toda esta pues cadena jurídica que tenemos que respetar, bueno casi desde el Guadalajara 2030, habríamos que colgarnos de ahí y luego el Plan Municipal de Desarrollo, hasta llegar PIUE número 6,

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: A los planes parciales de desarrollo y luego los planes, ¿cómo se llama intervención especial?

JULIO ANTONIO VILLALPANDO GUERRERO, SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN: Polígono de Intervención Urbana Especial, el número seis.

**ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS
TRADICIONALES Y MONUMENTOS.**

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Los estamos siguiendo, perdón la omisión, los estamos siguiendo también esto para la comunicación con la Síndico en principio decíamos reglamento, y luego decía no tiene que ser lineamientos generales, no tiene que ser un reglamento, estamos en este paso todavía pero sí sin duda que tenemos que armonizar toda esta reglamentación, sin duda con el PIUE que es el que nos va a marcar la línea, y en los acuerdos de la mesa de giros, no nos ha llegado la información pero, estableceremos la comunicación con nuestro compañero, a pues contigo que nos dieran.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: No de hecho yo creo que para la siguiente sesión que tengamos de Consejo de Giros hacerle el planteamiento al director ¿verdad? De si ya le han llegado y puntualmente qué solicitudes.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Así es, en principio que queden en suspenso a hasta que no queden establecidas.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Sí porque también debe de haber y las ahí cantinas muy tradicionales, no en el Centro Histórico que pues ya están pues.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Sí creo que hay dos que ya tiene muchos años, hay dos ya establecidas según lo que nos han informado, no sobre el paseo Fray Antonio, sino en la calles que cruzan, pero lo veríamos en la próxima reunión y si nos vas avanzando los puntos que vayan acordando en este tema.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Fue simplemente una reflexión de que ya urge abordar el tema porque el reglamento le da la atribución al consejo de giros de señalar zonas muy particulares, como pueden ser turísticas o culturales, que si pudieran darle la oportunidad de dar licencias de giros restringidos que no están previstos en los Planes Parciales de Desarrollo.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Pues lo tomamos en cuenta, también otra reunión que está pendiente a petición del Presidente Municipal, seguramente se dará la próxima semana, es con la coordinación de Servicios Municipales, con el maestro Oscar Villalobos, para ya ver la prestación de los servicios de manera integral, hay algo que nos están exigiendo que se podría aplicar de inmediato que es la señalética, porque es un verdadero caos caminar por el paseo Fray Antonio, a excepción de los vehículos que difícilmente podrán invadir otro carriles, si hay peatones con bicicletas, si hay motos, es decir, no hay una claridad en la señalética, entonces creo que va a ser uno de los puntos que veremos con anticipación. Muy bien ¿algún otro punto sobre el paseo?

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Presidente gracias, yo iba a esperarme al punto de asuntos varios pero dejando esta parte del paseo Fray Antonio, conjunto con mi compañera y amiga la regidora Eva, dado que tiene también interés por el tema de que la representación de los empresarios, y de que si conocen esa parte y de un servidor y ya por el mismo tiempo he estado yo aquí dentro de este ayuntamiento he conocido a varios de los actores, del tema del centro histórico, me llama la atención que efectivamente en el tema del paseo Alcalde se han hecho los

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS.

esfuerzos para llevar mesas de socialización, sobre todo de entendimiento de cómo queremos nosotros ver la visión de lo que va a ser, los tres kilómetros del paseo Alcalde, pero se escuchan voces, incluso hace una semana que estuvimos presente en la entrega de reconocimientos varios empresarios del centro histórico, se puso sobre la mesa de que esos foros y mesas de trabajo se abrieran un poquito, que se hicieran más incluyentes, porque efectivamente nosotros llevamos a cabo una mesa con Cámara de Comercio que tiene una organización de mucho tiempo y la parte de varios empresarios que están afiliados a esa Cámara, pero también existen comerciantes o empresarios que no pertenecen debidamente o que no que no están dentro de la Cámara, entonces ellos me comentaban diciendo bueno que ya ustedes abrieron el panorama con Cámara de Comercio, y después hacen la controversia de que a la mejor la Cámara de Comercio tenga un interés diferente y con condiciones que nosotros no podemos adoptar como regidores, en esa intención la compañera y un servidor estamos proponiendo hacer la mesa de un foro que se pueda abrir específicamente para el Paseo Alcalde, esto viene contemplado con integrar las siete zonas que nosotros tenemos identificadas como son Nueve Esquinas, templos de Aranzazú, San Francisco, parte de Juárez y 16 de Septiembre, la parte de Plaza de Armas, Plaza Guadalajara, Rotonda, Jardín Reforma, y la parte del Santuario, y nos faltaría un tema de lo que viene siendo la zona norte alcalde barranquitas junto con la parte de la misma universidad el CUCSH y lo que viene siendo Maestros, la zona que concluye ahí; nosotros estamos tratando de integrar esas siete sub-zonas dentro o parte del Paseo Alcalde, pero sí quisiéramos buscar por parte de tu conducto presidente porque claramente, este es un tema que no es ajeno al centro y que nosotros pudiéramos coadyuvar con un trabajo muy de la mano y la misma Comisión nos pudiera como miembros vocales de esta Comisión, nos podamos apoyar y que nos puedas tú ayudar, en una con la parte de que sea una propuesta vía de la Comisión, que nosotros claramente lo estamos haciendo para hacerlo incluyente y que nosotros lo podamos armar ya para los próximos días.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: De acuerdo.

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Aquí en Palacio Municipal.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: ¿Ya tienen fecha?

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: No, estamos apenas abriendo, primero queríamos sentarlo contigo por ver la Comisión porque a final de cuentas queremos que participen, pero no vamos a involucrar solamente a la Comisión de Centro Histórico, tenemos la intención de meter a la Comisión de Promoción Económica, la Comisión de Obra Pública para que nos diga si en el tema de lo que hace falta cuándo se va a entregar, el remozamiento de los parques San Francisco, la parte que falta de la calle de las Nueve Esquinas, cómo va ahí el proceso de esa integración, porque nosotros queremos plantear y decir ok, si tenemos una zona que ahorita es la más afectada es la parte sur, que es donde están los parques de San Francisco y Revolución donde está el entronque, que también ahí hay comerciantes, porque tenemos hoteleros, tenemos un hotel grande que es Aranzazú y un hotel pequeño en la esquina cerca de lo que viene siendo la parte de La Occidental, entonces hacerlo algo integral con todos informados y que nosotros podamos

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS.

utilizar parte de la Comisión, haciendo la invitación a todos los compañeros regidores, que también vamos a hacer la invitación a la Comisión de Cultura por el contenido que se le da, porque efectivamente hoy llegan ciudadanos y dicen bueno ¿yo cómo puedo utilizar o cómo me puedo hacer acreedor, para que me puedan dar permiso para utilizar el Paseo?, un decir, ¿en dónde es donde tengo que llegar? y que sea un tema que podamos llevarlo conjunto y ser una asociación incluyente.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Está bien.

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Hay muchos comerciantes que están interesados como parte de la regidora y un servidor, que hemos escuchado las voces y queremos llevar a punto de ponerlas en la mesa.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Sin duda nada más pongan fecha y lo hacemos a nombre de la Comisión si lo aprobamos así, fecha, lugar y hora, y con gusto hacemos la presentación y recibimos también opiniones, en este caso les comento que no lo informé porque no tenemos todavía la fecha, pero se está promoviendo la reunión entre la Canirac, restauranteros, o sea toda la cámara alimenticia y hoteleros que se acercaron y nos pidieron una reunión, uno de ellos están haciendo promoción para estas dos cámaras y se sumaría con lo que ustedes están comentando. La petición del Alcalde ha sido que sea abierta la socialización, que escuchemos todas las opiniones, en el entendido de que siempre una opinión no necesariamente caerá al 100% con todas, y lo que hemos hecho como les informaba era la armonización entre las peticiones que pueden contradecirse, que pueden chocar y buscar lo que mejor convenga para la comunidad.

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Nomás lo que si no queremos descuidar es que el tema vaya a ser en un mismo foro donde se lleven a cabo las dos, porque eso es lo que hemos tenido en contra que ellos dicen bueno, queremos que nos tomen en cuenta pero nosotros no pertenecemos a ninguna asociación, no pertenecemos a ninguna cámara y somos parte del Paseo Alcalde, y lo venimos diciendo de esa manera, porque por ejemplo un decir, ese día del encuentro de los empresarios hay dos locales que son de mucha antigüedad por ejemplo los que venden artículos militares, no sé si los han visto “Casa Marte”, y ellos decían realmente regidor nosotros no pertenecemos a la Canaco, por condiciones de que no quieren nada, no pertenecen, pero nosotros no hemos tenido ninguna información, ninguna parte de cómo vamos a quedar, y si sabemos si nos afectan en el momento de que van a hacer la banqueta hacia un lado, van a poner macetones, o sea queremos saber esa parte, yo creo que sí sería muy bien abrir un foro que sea totalmente abierto.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Así está entendido.

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Y que lo tengamos que nosotros desahogar para que ellos puedan expresar las necesidades que puedan tener o también hacer una propuesta en vía al futuro a lo que nosotros estamos planteando en la visión que se tiene del Paseo.

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: No hay duda, son dos cosas: una es esta que están ustedes mencionando, muy válida, y creo que hay que ponerle fecha, lugar y hora. Y la otra que les informaba, que está pendiente, es con la Canirac y de Hoteles y Moteles. Son dos cosas por separado. Si Luis.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: No sé, creo que es el momento, Yo observo, de las reuniones que hemos tenido y bueno lo palpamos todos en el día a día, y tan es un problema que ahí nos está desbordando en el Centro Histórico, que el propio regidor Miguel Zárate en la Comisión que preside ya ha llevado mesas de trabajo muy interesantes, muy avanzadas que han hablado sobre el tema de la indigencia, he observado la preocupación sobre todo por las cámaras, por los propios representantes de la Iglesia Católica, que también lo han expresado y la viven, son hospicio de muchos de ellos, y sí creo que tendría que haber un momento, lo dejo nada más como una consideración, donde se empate el trabajo que lleva muy adelantado la Comisión de Asuntos metropolitanos y nuestra propia comisión de centro barrios tradicionales y monumentos, para engarzar este trabajo hasta donde alcanzo a percibir va muy adelantado en el tema de los especialistas de la administración que confluyen en el tema y aunque si tiene una dimensión Metropolitanos en este tema, con lo que está haciendo Centro, Barrios Tradiciones y Monumentos, para engarzar este trabajo que creo yo, hasta donde alcanzo a percibir, va muy adelantado en el tema de los especialistas de la administración que confluyen en el tema ¿no? Y aunque sí tiene una perspectiva metropolitana yo creo que pudiera...

REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ: Hay acciones específicas que estamos generando desde el Ayuntamiento a través de la dirección correspondiente, lo hemos expresado en otras reuniones que hemos tenido y como bien se dijo, el trabajo que se está haciendo por parte del regidor debe confluir en una adecuación al plan específico que afecta para poder darle una guía legal que sea impugnable, para poder tener efectos no sólo en el Paseo Alcalde sino en toda el área de afectación que implica la que estamos hablando, donde tiene que estar considerado las direcciones correspondientes y las acciones pertinentes para darle el trato a estas personas, eso es indudable.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Porque yo creo, no sé si estén de acuerdo conmigo, que dentro de esta agenda que se está manejando en la Comisión pudiéramos ya, a lo mejor convocados por el propio regidor que ya tiene este trabajo aventajado, que tiene la convocatoria con las direcciones, con el DIF, con pues las diferentes instancias que atienden el tema de la indigencia, que históricamente lo han venido atendiendo verlo con las cámaras, verlo con...

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Con los actores involucrados.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Ya sentarnos a ver específicamente en el Centro Histórico, porque entiendo que el proyecto que tú encabezas es incluso más ambicioso, porque han venido de los diferentes municipios Tlajomulco, Zapopan y que tienen una problemática muy particular

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS.

en el tema, nos comentan que en Tlajomulco van y se meten en los departamentos y casas abandonadas.

REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ: Es indigencia y también las personas que están de paso.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Exacto. Y en el caso de Guadalajara el caso de la indigencia lo tenemos aquí pero lo tenemos también en San Andrés lo tenemos..., es decir, no es nada más del centro histórico. Pero el tema muy específico del Centro Histórico, yo creo que tiene actores más allá de lo gubernamental y que creo que tendríamos ya que propiciar el encuentro y empezar a plantearnos de entrada un diagnóstico, que lo hay, pero ya ver las acciones que desde el gobierno, desde las asociaciones, la Iglesia, los empresarios, pudiéramos hacer, creo que sería el momento.

REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ: Están consideradas en este alineamiento en este tipo de reglas que...

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: incluso va más allá porque los instrumentos de planeación te habla de la infraestructura, de comercial, de servicios, etc. Pero es un tema humano, incluso la misma CEDHJ yo creo que pudiera hacer un trabajo en conjunto entre Asuntos Metropolitanos que ha venido liderando el tema.

REGIDORA EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ: Es que ahí es una cirugía profunda, tiene que haber una política especial, hacer acciones afirmativas e irnos a raíz, porque ahí los adictos y el consumo de drogas dentro de Derechos Humanos hay que medicarlos para evitar la delincuencia, el narcomenudeo, entre muchas cosas, ahí sí...

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Salud mental.

REGIDORA EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ: Sí salud mental ¿por qué? Porque esa gente te va a asaltar, te va a agredir por cuestión de edad. Es inclusive la misma personalidad de ellos no te cae bien ¿por qué? Por el estado en que se encuentra, malolientes, mugrositos y demás, entonces ahí es irnos a fondo porque por sus derechos no los puedes obligar a llevarlos a un albergue y bañarlos y cambiarlos, no puedes, entonces ¿de qué manera se va a que lleguen a un albergue, a que duerman, se les dé alimento y qué más? Coas como asalto, robos, consumo y demás.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Aparte baños públicos y todo.

REGIDORA EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ: Yo les dije, hay países en los que ya les suministran droga, y no te asaltan, no te agreden y no la venden, entonces es irnos a ver otros modelos internacionales donde está funcionando y verlos. Según las estadísticas que nos proporcionó MAMA AC son mil y tantas personas, menos de 1100 las que están registradas según, porque nosotros no tenemos datos pero como dice Chalío, nada más el Centro Histórico eh, o sea vamos viendo un tema ya profundo para darle una solución profunda y no nada más un paliativo.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Es un tema muy complejo.

**ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS
TRADICIONALES Y MONUMENTOS.**

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Es un tema muy complicado y además...

REGIDORA EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ: En los centros históricos de cualquier parte del mundo encontramos esta situación,

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Es que fijate, si no le entramos la verdad sí va a estar muy bonito el Paseo pero se nos va desbordar.

REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ: No puedes tú generar un Centro Histórico y un Paseo Alcalde que sea excluyente, hay que ver la manera de cómo los vamos a integrar y qué acciones mínimas vamos a tener que contemplar para su inclusión, para su trato y para su inserción a la sociedad este...

REGIDORA EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ: Es donde están los del Centro Histórico, los comerciantes que incluso ellos están en la mejor disposición de contratarlos una vez que y contribuir a la disminución, porque en los Centros Históricos en cualquier parte del mundo es la concentración de estas personas en situación de calle.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Mi propuesta muy puntual, que a través del Presidente sometería a la consideración de ustedes, sería convocar de inmediato a una sesión conjunta de Asuntos Metropolitanos que ya tiene muy avanzado el tema, Derechos Humanos y Centro Histórico donde se inviten a los funcionarios que ya han estado concurriendo en la Comisión de Asuntos Metropolitanos, se invite a los actores del Centro que ya han venido concurriendo en Centros, Barrios Tradicionales y Monumentos, y que Derechos Humanos hiciera la propio con la CEDHJ no sé, especialistas también desde la protección de derechos humanos.

¿Qué hay, qué hay del trabajo atrás de otras administraciones?

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Y que aquí planteáramos los avances que ya se han tenido, la experiencia propia de los actores y plantear una agenda ¿no? Porque a mí me parece que amerita para eso el tema.

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Nomás para dejarlo muy claro e incluso en el mismo foro nos estamos integrando todo ese tipo de consecuencias que vamos a tener, por supuesto que el Paseo Alcalde no puede estar cercado y estaría muy difícil que no tengamos un control muy claro, porque efectivamente los puntos de la ciudad no abonan y segundo ya lo tenemos totalmente saturado, para donde volteemos tenemos el problema ya muy grave, tema San Juan de Dios, tema norte en la parte Alcalde Santuario, la parte de zona los templos, tenemos mucho el sentido de abierto y también se ha proliferado un poco más por la intención de que efectivamente se han puesto lugares que tenemos ahorita plenamente identificados, yo incluso ayer fui a uno, en la calle que está por Alemania, está un comedor ahí que lo hacen de una manera pues lógico está abierta, pero son cerca de 150 personas que van en la mañana, tarde y en la noche.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Pero esos son migrantes.

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS.

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Sí, no pero ya no es una cuestión nada más de migrantes, ya misma gente que asiste dentro del Centro, y el problema es como decían los vecinos, el problema no es que les den, eso ayuda y se está haciendo la obra de ayudar, el problema es lo que dejan y lo que ocasionan, ahora los tenemos desayuno, comida y cena, y yo fui precisamente a las 7:00 de la mañana porque tenía honores a la bandera a la vuelta de la escuela, y llegaban hasta la vuelta, o sea formados, y la bronca es de que salen, comen, y con el tema de que les dan el plato ya se imaginan cómo dejan ahí, los vecinos empiezan a inconformarse porque dicen regulen a esos comedores que están comunitarios, es una cuestión que si llega el Ayuntamiento y clausura un comedor comunitario pes imagínense, se nos va a venir encima Derechos Humanos, debe ser un tema que sí tiene que trabajarse creo yo en una disposición muy clara con todas las vertientes e instituciones, porque por más que se han intentado y recuerdo ahorita se me viene a la mente que en la pasada administración hicimos el planteamiento de una compañera la regidora María Luisa Arias, propuso el hacer las brigadas nocturnas y el primer día llegaron varios regidores y todos enchamarrados con toda la disposición de llegar y hacer la congruente a la gente, y de toda la noche solo alcanzamos a recuperar o reinstalar a tres personas, o sea que es un trabajo verdaderamente titánico, de 30 gentes que se visitaban oye tenemos el albergue veinte, es muy, muy complicado, solamente tres logramos y duraros la noche, y al siguiente día no fueron, está duro el asunto.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Yo creo que si el tema de la indigencia, como dice el compañero Luis, es un tema de contenido humano más que de otra cosa, ese hay que tratarlo, y como dice nuestra compañera regidora, las variables o las causales de la indigencia no es una, estaría muy fácil atenderlo ¿no?, estás hablando de desempleo, desintegración familiar, drogas, desequilibrio mental, una serie de variables las que influyen ahí, por lo tanto el problema es mucho más complejo, atendiendo la petición esta Comisión que lo podríamos hacer, y convocamos una reunión para la elaboración de una política pública de fondo para la ciudad, creo que nos quedaríamos cortos si lo hacemos únicamente para paseo Fray Antonio Alcalde, yo creo que pudiera ser Asuntos Metropolitanos y Derechos Humanos para tener una cobertura mucho más amplia, y una parte es el Paseo Fray Antonio, en esto hemos tenido propuestas tan encontradas porque a veces chocan las propuestas, algunos nos decían atendiendo el espíritu de fray Antonio hagamos la zona de misericordia, y la gente decía espérate ¿me los vas a traérmelos aquí?, y entonces otro decía, con esta palabras, limpiemos el centro de indigentes y le decíamos pero ¿qué sugieres? los fusilamos o dónde los metemos, encontramos posiciones muy encontradas, la función nuestra como autoridad yo creo que es seguir encontrando la mejor de cómo atenderlos, no se trata de limpiar, nos es un término adecuado, y tampoco se trata de promover, porque dicen si les das de comer entonces la gente se va a venir aquí, hace alrededor de una año, nos decían que en el Centro Histórico había una población de alrededor de 1200 indigentes, y meses más adelante nos decían la situación se empieza a agravar porque ya nos son individuos, son familias en situación de indigencia, que, así como en Tlajomulco, te invaden las casas que allá son alrededor de sesenta casas que tiene el municipio abandonadas según el alcalde.

**ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS
TRADICIONALES Y MONUMENTOS.**

REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ: ¿60?

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: 60 mil nos habla.

REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ: Así, sí.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: No 60 mil, perdón, no, no, me faltó el mil pues. 60 mil viviendas abandonadas.

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Mientras a unos les falta el mil otros dicen que millones de años.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Bueno, no me meto en ese tema. El caso es que es un tema muy complejo, entonces pongámonos de acuerdo, ¿a qué Comisión le sugerimos que convoque para tener una visión global?, ¿Derechos Humanos?

REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ: Yo me quedo con el compromiso de hacer la convocatoria y estamos trabajando de manera general este tipo de acciones que se tienen que dar con el Municipio, y que pretendemos que se den a nivel general a nivel metropolitano, se tienen que estar contemplados en el paseo Alcalde, nosotros hacíamos esa observación porque hay propuestas tan dispares como la que acaba de mencionar el regidor Jesús, sin embargo, tenemos que trabajar con lo que tenemos, con la gente que aquí está y considerarnos dentro de las acciones y las actividades específicas que se van a hacer o que pretendemos hacer en el Paseo, ¿Para qué? para que sea un Paseo atractivo, turístico que represente la ciudad, y que represente absolutamente a todos los tapatíos, o a todos los que vivimos en Guadalajara, de todos los estratos sociales, y aquí no puede manejarse de una manera elitista, en eso estoy totalmente de acuerdo y tenemos problemáticas específicas en toda la zona, con familias enteras que viven de distintas maneras en el Centro Histórico, y habrá que ver de qué manera se les considera indigentes o no, porque tienen un lugar para vivir, sin embargo hay hacinamiento de 60 personas en una sola casa por ejemplo, donde estas mismas personas son víctimas de la delincuencia, es decir, de los cárteles que están divididos en toda la zona, y que esos muchachos que viven son carne de cañón, y por otro lados son hostigados por la policía y por la sociedad, son relegados por su manera de vivir, y son las personas ahí están cuidando los coches, los niños que no van a la escuela, y que están ayudando a pedir o a vender cualquier cosa, entonces tiene que ser acciones que contemplen todo este tipo de cosas.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Y decimos Paseo Alcalde porque son los actores que han venido, pero yo siento que es un tema Centro Histórico, sí Guadalajara, sí ZMG, pero este plan que hagamos, incluso hasta piloto si se quiere para toda la ciudad, yo lo pienso Centro Histórico.

REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ: ¿Y las prostitutas? hay una infinidad...

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Y mencionaba lo del trabajo que ya está muy aventajado, pero que creo que tendríamos la oportunidad de aterrizarlo ahora en lo que tiene que ver con la planeación del plan, pero para todo el Centro Histórico.

**ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS
TRADICIONALES Y MONUMENTOS.**

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Sí, no solamente pensando en el paseo Alcalde, eso queda claro, debe de ser un poco más amplio, y después replicarlo en la ciudad, ya no solamente el Centro Histórico tiene este fenómeno social, la ciudad tiene el fenómeno social, lo que comentaban acá en el comedor este que mencionan, ahí por Federalismo, y miren eso si hay que reconocerlo el tapatío por naturaleza es generoso y solidario con los necesitados, creo que hay una multiplicación de comedores donde se reúnen familias y en ese sitio comienzan a formarse estas concentraciones sociales.

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Cuatro puntos son muy graves es el tema de Federalismo, el tema de Alemania, el tema de Analco en la casa de misericordia y el tema del Hospital Civil, son estos cuatro puntos que los tenemos sumamente detectados, en esos cuatro puntos yo he estado en contacto con esos cuatro coordinadores con los que hacen el tema de esa parte, tienen un promedio de 1700 gentes de atención.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: En la convocatoria, sería bueno que el DIF en la reunión pasada de empresarios del Centro Histórico hablaba de ya todo un proceso que también el DIF llevaba en ese tema.

REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ: Y van bien.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Pero creo que también habría que incluir a la Comisaría porque reportas a alguien, y dicen ¿hay un ilícito? No, solamente es esto, entonces es DIF o es Comisaría, que también sería importante cuáles son sus protocolos para este tipo de casos.

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Creo que también entran bomberos.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: ¿Protección Civil?

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Son los que retiran.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: ¿Son el primer contacto?

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Ellos son los que tienen la brigada nocturna de retiro de indigentes.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Pero tienes razón, tú los invitas a llevarte al albergue los primero que dicen “no voy” y hay una explicación los albergues son cerrados, y el indigente dice no sé si sea claustrofobia o qué, alguien nos sugería por que no hacemos campamentos, hay corazones de manzana, hagamos campamentos con lonas en donde la gente no esté encerrada en un recinto, campus party ahí en la expo los llevamos, y luego acompañados con lo que dice la regidora les das el carrujo de por medio, ¡pues no!

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Es que sí es distinguir las situaciones, porque sí hay, sí creo que hay una indigencia o una categoría dentro de las personas que están en situación de calle, que más allá de un tema de derechos humanos tiene que ver con un riesgo para los demás, o sea que al decir nosotros es un tema humano y no los puedes retirar, no los puedes limpiar, estamos metiendo a todos en un mismo paquete, y sí hay gente que la pobreza y la marginación.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Y con el crimen organizado.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Tenemos incluso son víctimas digamos, y si hay otra gente que es un riesgo para los demás, que incluso los agrede o vaya, tienes que proteger a un niño de ver una persona que está mostrando sus genitales, y que tú digas no es que eso por derecho humano ahí puede transitar, y eso ocurre.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Hay límites, sí.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Entonces yo creo que lo primero es quitarnos nosotros el decir, es que es un tema de derechos humanos.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: No es de derechos humanos, es de atención a las personas.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Creo yo que lo primero que tendríamos que hacer para diagnosticar y solucionar el problema a partir de un diagnóstico, que nos lleve a distinguir no generalizar.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Sí, de acuerdo.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: El tema de las personas en situación de calle como si fuera un solo...

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: El que generaliza se equivoca y en esto...

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Sino que hay cuestiones muy distintas y particularidades que hay que atender, y que creo yo sí tenemos que salvaguardar el derecho de los terceros como decía la regidora.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Entonces si les parece que como punto de acuerdo es que la Comisión que preside nuestro compañero Miguel haga la convocatoria, y nos sumamos otras comisiones cada una con sus diferentes particularidades, e invitando a las direcciones o servidores públicos que corresponden, pensando sí en Paseo Fray Antonio pero más bien con una visión de nuestra ciudad.

EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ	A FAVOR
ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ	A FAVOR

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS.

LUIS CISNEROS QUIRARTE	A FAVOR
HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENAS	A FAVOR
MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ	A FAVOR

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Sería bueno que iniciáramos con un censo.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: ¿Cómo se llama este señor que ha venido?,

JULIO ANTONIO VILLALPANDO GUERRERO, SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN: Rubén Arroyo.

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Pero bueno un censo nos ayudaría mucho para ver problemática, no nomás decir para dónde los mandamos, que se lleven cinco cada regidor a su casa.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Bueno pues entonces aprobado este punto pasamos a nuestro último punto del orden del día, que es informarles, de la iniciativa del entonces regidor Sergio Otal Lobo, relativa al remozamiento de monumentos e instalación de material informativo, semblanzas, crónicas o menciones de enfoque de inclusión y modernidad, en este punto se está rechazando ya hay mucho trabajo avanzado, nos han enviado fotos de servicios municipales y allí viene toda una tarea de adecuación, modernización y limpieza de diferentes monumentos, entonces el trabajo ya va muy avanzado ¿no sé si les hicieron llegar las fotos? Creo que las mandaron a todos los regidores, y si no se las reenviamos ahorita para que las tengan y estén al tanto de esto.

Y como último punto de nuestro orden del día procedemos a la clausura o si en asuntos varios alguno de ustedes tiene algo que hablar.

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Dos asuntos varios rapidito, presidente solicitarte, digo para no utilizar un tema de iniciativa, pero solicitar por medio tuyo para ver si podemos invitar a la Dirección de Administración, la que proporciona las bancas que estaban anteriormente fuera de Palacio Municipal, ¿qué es lo que sucede?, hay una asociación y varios adultos mayores que en las tardes juegan el tema del dominó y anteriormente la Presidencia tenía bancas de madera muy bonitas y que servían para el ciudadano sentarse y disfrutarlas, en la anterior administración se empezaron a retirar porque algunas estaban...

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: Medio desvencijadas.

REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ: Pues ya estaban descompuestas, entonces la intención fue de que se iban a retirar para hacer cambio por una nuevas, cosa que nunca han llegado, entonces yo pediría que por medio de contigo nos puedas ayudar porque es el tema del monumento de la Presidencia de poderlas volver a reinstalar, sería importante porque es un

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS.

todo esto que estamos haciendo por el Centro Histórico, la petición para ustedes sería si hay iniciativas y si hay un deseo que lo pudiéramos canalizar, no al Ayuntamiento sino al Patronato, bienvenido y podemos utilizarlo, si hay alguno que tenga interés en sumarse también a la tarea del Patronato del Centro Histórico, hablaremos con la dirección para que sean atendidas nuestras peticiones, de acuerdo, pues con esto damos por terminada nuestra sesión siendo las 13:58. Muchas gracias por su asistencia.

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA PRESIDENTE		
REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO CHÁVEZ VOCAL		
REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE VOCAL		
REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ VOCAL		
REGIDOR JESÚS EDUARDO ALMAGUER RAMÍREZ VOCAL		PRESENTÓ JUSTIFICANTE.
REGIDORA EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ VOCAL		
REGIDOR HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENAS VOCAL		